

Калининград отметил День Военно-морского флота

28 июля 2024 года у **Памятного знака морякам-балтийцам** (Торпедного катера), на правом берегу реки Новая Преголя собрались ветераны Великой Отечественной войны, ветераны Балтийского флота, члены их семей, просто калининградцы, чтобы отметить эту знаменательную дату. Шёл дождь.



Среди присутствующих были у ветераны Великой Отечественной войны, среди них **Тихомирова Мария Ивановна**, также принял участие депутат Законодательного собрания **Мишин Евгений Викторович**.



Открыл встречу **Александр Иванович Бражник** - вице-адмирал, начальник штаба — первый заместитель командующего Балтийским флотом 1997—2003 гг.; председатель Калининградской региональной общественной организации ветеранов ВМФ, президент Калининградского отделения Академии Военных наук; президент Фонда помощи ветеранам и инвалидам силовых структур **"Омофор"**

-Сегодня 28 июля 2024 года страна отмечает **День Военно-морского флота!** Торжественный митинг объявляю открытым! Звучит флотское троекратное **«Ура!!!»**

Слово представляется старейшему ветерану Военно-морского флота России **Николаю Михайловичу Лобанову**.



Николай Михайлович Лобанов поздравил присутствующих лично от себя и от Совета ветеранов морской авиации с праздником **Днём Военно-морского флота**.

-Морская авиация является одним из основных объединений Военно-морского флота.

17 июля мы отмечали **День морской авиации** - 108-ю годовщину её создания.

На всех этапах своего развития морская авиация достойно выполняла своё предназначение по защите и охране священных рубежей нашей Родины. Она достойно выполняла свою задачу по охране рубежей Советского Союза и России. Особенно она отличилась в годы Великой Отечественной войны. **128 Героев Советского Союза** из них 4 дважды **Героя**. После войны 14-ти лётчикам за боевые подвиги было присвоено звание **Героя России**.

Лётчики балтийцы отличились во время блокады Ленинграда. Особенно отличилась 24-я дивизия, в которой было три гвардейских полка. Мне пришлось служить после войны в одном из этих гвардейских полков.

Лётчики Балтики первыми бомбили Берлин в августе 1941 года.

После войны летчики Балтики продолжили боевые традиции, они участвовали во всех боевых операциях нашей страны за границей. Лётчики Балтики сейчас достойно выполняют свой долг защиты страны, участвуя в специальной военной операции.

Поздравляю Вас с праздником, желаю здоровья, благополучия и удачи!



Николай Николаевич Гончаренко-генерал-майор юстиции в отставке, председатель международной организации Союза Советских офицеров по Калининградской области, в Калининграде с 1981 года. Он очень гордится, что проходил службу в Балтийском флоте и своей работой укреплял обороноспособность нашей страны.



-У меня в руках копия **Знамени Победы!** Я преклоняюсь перед всеми участниками Великой Отечественной войны.

Вечная память всем, кто воевал, кто сейчас сражается с нашим врагом и сложил свои головы на Украине.

Вечная им память!

С праздником всех Вас товарищи и с лучшими пожеланиями.



Капитан 2-го ранга в отставке, сказал, что он представляет Северный флот.

-От всей души поздравляю Вас всех с праздником, желаю здоровья и успехов в личной жизни.

Сегодня праздник у нас проходит в то время, когда идет специальная военная операция, погибают наши ребята, но, чтобы не случилось – Победа будет за нами.

Главное, что наши ребята выжили: и флотские, и сухопутные.

С праздником Вас!



Вице-адмирал Александр Иванович Бражник.

- Дорогие друзья, мы сегодня собрались здесь, чтобы почтить память советских моряков погибших на кораблях Советского, Российского флота.

Когда-то была попытка властями уничтожить этот мемориал, убрать его отсюда. Они говорили мне: «Александр Иванович мы Вам дадим за городом место и такой там отгрохаем памятник, он будет самый

специальный, самый лучший».

Я сказал, что с этого места мы не уйдём, это наш памятник, это памятник морякам – балтийцам, освободившей от немецкой-фашистской сволочи эту землю. Этот катер построен заводом «Янтарь» (директор завода **Орлов**). Он до сих пор губернатор Архангельской области.



Вот то панно сделали ветераны Военно-морского флота. Этот фонтан 22 года молчал. Спасибо за него **А.Силанову**, который исполнял обязанности мэра Калининграда. Сюда было вложено 27 миллионов рублей, так как все трубы были прогнившими.

Где мы сейчас стоим сняли плитку, положили новые трубы, всё сделали по-новому.

И мы ещё отметим 100-летие Калининградской области с этим, стоящим на этом месте торпедном катере.

Слава Военно-морскому флоту России!

Да здравствует великая, могучая Россия!

Ура!!!



Примечание: Мемориал был возведён в 1978 году, и на нем тогда был установлен настоящий боевой катер. За прошедшие годы он, к сожалению, пришел в полную негодность и в 2010 году был заменен макетом, изображающим торпедный катер проекта 123К.

Возложение



Продвижение к панно памяти



Перед возложением



Возложение



Моряк БФ



Мишин Е.В.



Гончаренко Н.Н и



Вице-адмирал А.Бражник благодарит ветеранов за участие в празднике



Общий снимок



Общий снимок



Вот они ветераны



Очень прекрасная фотография

Первый заместитель председателя калининградского областного комитета ветеранов «Российского Союза ветеранов», ветеран ВОВ (житель блокадного Ленинграда)
Герман Петрович Бич